Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

"1

®
ol

y V 4

Tazneé zarizeni

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



‘Pj_\\\i\ ZARizg )

SKODA Octavia o 96-> .ﬂ
& Combi (Tour) 98-> . *m

VW Bora 98->

OR|GINAM .
& Variant 99-> | 2150°kg | 1600 kg
né/excl.4x4
PR Typ: VTZ 001-119 Ho](;%ta ﬁ"
VTZ 002-119 value
Classe A50-X st

e . ES94/20 | €27 00 - 0038

9,00 kN | 75'kg

SKODA OCTAVIA / OCTAVIA Combi (Tour)

VW BORA / VW Bora Variant type: 1J
Type: VTZ 001/2-119

2x M10x35

s

2x M10x35]

Type VTZ: 001-xxx

Predepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :

4ks M10x35 G:[;]

M5 5,9 Nm 6,5 Nm

@D 4ks M6 10.0 Nm 10,5 Nm
M10 49,0 Nm 51,0 Nm
@ 4ks
- M12  85,0Nm 87,0 Nm
Cep:VT 11
el: BV M14 1350 Nm 138,0 Nm
Skoda Octavia : ETZ.01
M16  210,0 N 2141 N
VW Bora : ETZ 12 ™ m

Montazni navod

1/ Demontujeme zadni naraznik, vnitfni plastové obloZeni zadniho &ela a vyztuhu nérazniku (nebude jiz zapotiebi).
Z nosniku odlepime zaslepky, v mistech uchyceni tazného zafizen .

2/ Od zadu vsuneme nosnik tazného zafizeni a pfichytime jej 4 Srouby M10x35 pfes velkoplodné podiozky
afadné dotahneme dle utahovacich momentu.

3/Do narazniku zhotovime vyfez dle Sablony a Typu dodaného tazného zafizeni. originaini vyfez je pfedznacen
uvnitf narazniku v nelakované ¢asti.

4/ Namontujeme zpét vSechny demontované dily z vozu ,( néraznik a pod.) a poté u bajonetu a 2 Sroub

nasroubujeme drZak zasuvky el. instalace.

El instalace musi odpovidat pfisluSnym normam a pozadavku vyrobce.

VSeobecné pokyny :
1.V Uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii ,musi byt karosérie oc€iSténa od mékych antikoroznich
ochran (nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte od Spon a oSetfete antikoroznim pfFipravkem.
2. Kulovy Cep a pohyblivé souéasti udrzujte v Cistoté a mazte tukem , pouzivejte na tfeci plochy a otvory
systému krytky k tomu-uréené.
3. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material
4. Po ujeti cca 1000 km s vliekem, nechte zkontrolovat Sroubové spoje tazného zafizeni.
5. Kulovy ¢ep nesmi ze zakona prekryvat registracni znacku vozu.
6. Zapojeni el instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfisluSnym platnym normam
a pozadavku vyrobce vozu (viz. pfirucka k vozu, &i u prodejce vozu).

Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno dle predpisu ES 94/20 spliiuje vSsechnypiedepsané normy ES,

Typ:VTZ 001-119
VTZ 002-119

SVC NACHOD;s.r.o.

Pod Smrkem 2031, 547 01 Nachod CR

G /| 2TV POYdeN JAS

e-mail:svc@svcnachod.cz
INFO-HELLP : www.svcnhachod.cz

Tel.:+420 491421021
mob.: +420 603360607

8/03 SVC Nachod @



Fitting instructions:

1. Dismantle a back bumper, inner plastic upholstery of the back side and a reinforcement (it
will not be needed anymore). Remove end caps from a beam in places for attachment of a
coupling device.

2. Put the beam of a coupling device from the back and attach it by four M10x35 bolts through
large area washers and tighten everything according to torque moments.

3. Make a slot in a bumper according to a template and the type of supplied coupling device.
Original slot is pre marked inside a bumper in a not lacquered part.

4. Attach all dismantled parts back and then bolt the socket bracket by a bayonet and two bolts.

X

PRAVA STRANA VOZU

Right side car

Wiring must be up to relevant standards and manufactures ”requirements.

|

|

N
VYREZ
Excision

\
o

50

General instructions:

Pfedznaceno vyrobcem vozu

STAVAJICI OTVOR
Construction opening

7z

1 Remove insulating material on a car body in grips and joints of a tow bar with a car
body. Clean all drilled holes with anticorrosive agent and remove all metal shavings.

2 Keep ball hitch and all moving parts clean and grease them, use on friction areas and
use original supplied plastic covering caps.

3 Use supplied mechanical strenght jointing material.

4 It is recommended to retighten all fixing bolts and nuts after coupling device has been
in use approximately 1000 km.

5 According to a law a ball hitch cannot cover a number plate.

6 Wiring of a tow bar must be up to a standard and car maker requirements (see a car
manual or ask a car dealer).

Q
D
OSA VOZU
Axis car

T

42

21

The tow bar has been plysically tested according to a regulation 94/20/EC and fulfils all
prescribed ES regulations

vl
0c L

VLOZIT ZEVNITR NARAZNIK

X

SKODASOCTAVIA 2000 — >

VTZ 001/7— 4P

Interpose in within fender

PRO TYP. /Far by type :

SVC

smérové svétlo cerno/bily
mlhové svétlo - Sedo/bily
kostra vozu - hnédy
sméroveé svétlo - ¢ernolzel.
koncové svétlo Sed.Gerveny
brzdové svétlo - cervenol/Cerny.
koncové svétlo - Sed.€erny

1]
140
SPODNI HRANA — NARAZNIK
Lower edge — fender
\
|
>x< VYREZ

Excision

LEVA STRANA VOZU

Leftyside car

NARAZNIK/ Fender

Plati pro standartni el instalaci bez kontroly obvodu (zarovek) vozu. e
Barva vodiéu elektrovodi€u na vozidle i u vodi¢t tazného zafizeni se mize ménit dle
modelové rady a dodavatele. Tabulka ma jen Informacéni charakter.

[

Typ:VTZ 001-119
VTZ 002-119

SVC NACHOD;s.r.o. e-mail:svc@svcnachod.cz Tel.:+420 491421021
Pod Smrkem 2031, 547 01 Nachod CR INFO-HELLP : www.svcnhachod.cz mob.: +420 603360607

G / €V POYdSEeN IOAS

8/03 SVC Nachod @




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



